

# 投资4.9亿元!锅圈国际食品产业园落户儋州

## 锅圈在海南布局新“朋友圈”

### 将打造海南自贸港现代化食品产业基地

南国都市报7月8日讯(记者 赵航)7月7日,一站式在家吃饭餐食解决方案品牌——锅圈食品(上海)股份有限公司(以下简称锅圈食品),与儋州工业园委员会正式签署投资协议,投资4.9亿元人民币在海南儋州打造锅圈国际食品产业园项目。该项目的落地,是锅圈食品全国产业布局的关键一步,也是儋州工业园抢抓海南自贸港机遇、推动食品产业高质量发展的重大成果,将为海南自贸港建设注入

强劲动力。

该项目计划打造集研发、生产、加工、销售为一体的现代化食品产业基地,立足海南儋州,将国内外食材加工后在行销国内外市场,既面向欧美东南亚等国际市场,又依托加工增值免关税等自贸港政策优势,向国内提供高品质兼具性价比的国际食材加工产品。

锅圈集团聚焦于为家庭消费者提供“多、快、好、省”的餐食产品,核心品类包括火锅、烧烤食材以及预制菜等。

通过强大的供应链体系与遍布全国的超万家社区门店网络,构建了深入社区、便捷高效的食材零售模式。

锅圈儋州国际食品产业园的建成投产,将有效提升锅圈集团在食品安全保障、产品标准化及供应链稳定性方面的核心能力。同时,该项目作为儋州工业园引入的重要食品产业项目,将有力带动上下游产业链集聚,促进本土食品加工工业向高端化、智能化、国际化迈进。

## “2025年中国特色生物医药产业园区优秀案例”

### 海口国家高新区获评优秀奖

南国都市报7月8日讯(记者 王子遥)7月6日,由中国医药工业信息中心主办的“2025年(第42届)全国医药工业信息年会暨2024年度中国医药工业百强榜单发布会”在北京举办。海口国家高新区作为海南省生物医药产业的主要集聚区,荣获“中国特色生物医药产业园区优秀案例”奖项。

生物医药产业是海口国家高新区的主导产业之一,依托海南自贸港政策以及园区多年来积累的产业基础优势,齐鲁制药、先声药业、海南海药、华熙生物、苏生生物、倍特药业等一批行业龙头企业在园区集聚发展,创新成果不断涌现。

“此次获评‘中国特色生物医药产业园区优秀案例’奖项不仅是对我们园区近年来在生物医药产业发展的认可,更标志着园区特色化、高端化、国际化发展迈上新台阶。”海口国家高新区相关负责人表示,下一步,该园区将继续推动生物医药产业聚焦新赛道,促进产业向高端化不断转型,加快构建高能级科创平台服务体系,营造产业发展良好生态,助推生物医药产业高质量发展。

## 全国文旅融媒体海南行活动启动

# 全景展现

# 海岛避暑新魅力

海南有1900余公里优质岸线

4269平方公里热带雨林国家公园

夏季平均气温28℃

雨林核心区恒温22℃

是名副其实的避暑康养胜地

海南推出“清凉一夏海南度假”  
4000万元夏季旅游消费补贴

南国都市报7月8日讯(记者 丁文文)清凉一夏,海南度假。7月8日,由海南省旅文厅主办的2025海南“清凉海岛”旅游产品推介会暨全国文旅融媒体海南行宣传推介活动启动仪式在海口举行。

本次活动以“清凉海岛”为主题,向全国媒体推介海南,打破长久以来大家对海南夏季“酷暑难耐”的误解。来自全国30家主流文旅融媒体组成的“全国文旅融媒体矩阵”,将深入海南采风,全方位体验“清凉海岛”的无限魅力,其间将运用短视频、直播、专题报道等多种形式,为广大游客呈现海南旅游的全景式画卷。

中国电视艺术家协会视听节目传播委员会副秘书长李晓津表示,融媒体以其强大的内容生产力、广泛的渠道覆盖力、精准的受众触达力、实时的互动反馈力,日益成为赋能文旅产业的主力

军、主战场。他期待全国融媒体精英们能够俯下身、沉下心,用镜头捕捉椰风海韵的灵动,用妙笔书写自贸港建设的华章。

活动现场,海南省旅文厅副厅长李海钢介绍,海南既有1900余公里优质岸线带来的天然海风屏障,还有4269平方公里热带雨林国家公园构筑的立体生态空调,更有积淀千年的海洋文明与绚烂多彩的民族文化底蕴。统计数据表明,海南夏季平均气温28℃,滨海区域体感清爽,雨林核心区恒温22℃,是名副其实的避暑康养胜地。

如今,海南系统构建了以“上山、下海、入馆、悦文”四大维度为核心的夏季旅游产品体系,旨在为全国游客提供层次丰富、内涵深厚的沉浸式避暑体验,邀请大家全方位解锁清凉海岛的无限魅力:“上山”游,深耕雨林生态,释放自然清凉价值;“下海”游,升级滨海度假,

引领亲水时尚潮流;“入馆”游,厚植文化底蕴,打造人文清凉空间;“悦文”游,激活夜间经济,营造都市清凉风情。

同时,海南还推出了“清凉一夏海南度假”4000万元夏季旅游消费补贴,包含港澳台游客在内的国内人岛散客,都可以申请补贴,希望更多人能来海南,享受这份天赐“凉”缘。

未来,海南将继续以更加开放的姿态、更富创意的产品、更具温度的服务,迎接五湖四海的宾朋。同时,海南也期待与全国文旅融媒体机构建立更加紧密的合作关系,共同推动中国文旅品牌的整体影响力和国际竞争力不断提升。

当天,海南旅文体推广中心在活动现场揭牌。该中心不仅是一个面向全国、拥抱世界的窗口,同时为全国文旅融媒体伙伴们,提供了一个深度对接资源、共创精品内容、共享发展机遇的黄金平台。



海口江东新区

## 打造鲁琼合作新地标

### 全力冲刺下月全面封顶

南国都市报7月8日讯(记者 李文韬)在海口江东新区,山东国际业务集聚区项目建设正按下“加速键”。目前,项目6栋楼已实现主体结构封顶,施工人员干劲十足,全力冲刺8月全面封顶目标。

7月7日,记者走进项目C区施工现场,多栋建筑高低错落,初具规模。部分楼栋已安装上洁净明亮的玻璃幕墙,在阳光下熠熠生辉;其余楼栋也在塔吊林立、机械轰鸣中加速向上“生长”。

据了解,山东国际业务集聚区项目总投资约70亿元,规划总占地面积198.92亩,总建筑面积约57.8万平方米,涵盖商务办公、人才公寓、综合商业、配套酒店等丰富业态。

据介绍,项目建成后,将吸引众多山东省属国企入驻,构建高端产业生态圈,带动产业链上下游协同发展,形成良性循环,为海南自由贸易港建设注入强劲的“山东动力”。

此外,项目还将借助“省际飞地”机制,与山东自贸区政策形成互补,进一步拓展国际贸易合作渠道,深化“一带一路”沿线市场布局,成为鲁琼深化合作的标志性载体,为区域协同发展提供可借鉴、可复制的实践样本。

## 东方深远海网箱养殖项目首组智能网箱预计7月中旬下海

# 未来石斑鱼养殖成本将降低30%

南国都市报7月8日讯(记者 李绍远)记者日前获悉,东方深远海网箱养殖及配套观光娱乐项目正按照既定计划稳步推进,施工团队全力以赴加紧建设。海南好又多渔业发展有限公司董事长陈天佑表示,项目预计在7月中旬实现首组智能网箱下海。

据了解,深远海养殖网箱养殖项目首期开发聚焦东方市四更镇毗邻海域,着力推进398公顷重力式钢结构深水网箱养殖用海项目建设。该项目建成后,预计可有效降低石斑鱼养殖成本30%,缩短养殖周期20%。同时,通过发展休闲渔业和海洋旅游,带动相关服务业发展,提升东方海洋经济综合竞争力,推动绿色海洋经济持续健康发展。



东方深远海网箱养殖项目施工现场。(东方融媒供图)